

# 史上最强力度体彩大乐透“6亿元大派奖”来袭

体彩大乐透史上最强大派奖活动来袭!自第18041期(4月9日20点10分开始销售,4月11日开奖)起,将开展总额高达6亿元的大派奖活动。其中,2亿元用于一等奖派奖,3亿元用于固定奖派奖,1亿元用于“乐善奖”派奖。

“6亿元大派奖”覆盖一等奖、固定奖(四/五/六等奖),今年还另设“乐善奖”派奖,将是一次普惠大众、全民参与的全国性大派奖活动。

## 头奖!派送2亿元

每期注入1000万,追加投注可中2400万

派奖期间,每期安排1000万元用于一等奖派奖,共持续20期,派奖总额2亿元。派奖期间,中得当期一等奖者,则同时中得派奖奖金,派奖奖金由当期所有一等奖按照中奖注数均分,基本投注和追加投注按照游戏规则规定比例分配。基本投注单注派奖奖金最高限额500万元,追加

投注单注派奖奖金最高限额300万元。

若当期一等奖未中出,或者当期派奖奖金按中奖注数均分后有结余,则当期结余奖金顺延滚入下一期,与下一期安排的1000万元派奖奖金合并后派奖;若派奖最后一期计奖后,一等奖派奖奖金仍有结余,则结余奖金顺延至下一期,直至一等奖派奖奖金派送完毕为止。

根据以上的派奖规则,派奖期间,大乐透进行追加投注,将可实现最高中单个2400万元(1000万基本投注奖金+500万基本投注追加奖金+600万追加派奖奖金)头奖的梦想。

## 固定奖!派送3亿元

追加投注,奖金比基本投注时翻倍

派奖首期(第18041期),即投入3亿元用于固定奖派奖。

进行追加投注后,若中得四等奖、五等奖或六等奖,则同时中

得派奖奖金,单注派奖奖金依次为:100元、5元、5元。因此,派奖期间,追加投注中得四/五/六等奖的单注奖金分别为400元、20元、10元,比2元基本投注时获得的奖金翻倍。

固定奖派奖将持续至3亿元派完为止。若最后一期固定奖派奖奖金余额不足以支付当期固定奖派奖奖金,则从大乐透调节基金中调拨补足,固定奖派奖活动于当期结束。

## 乐善奖!派送1亿元

追加投注,赢更多奖金和欢乐

大乐透第18055期(5月12日20点10分开始销售,5月14日开奖)起,安排1亿元用于进行追加投注的“乐善奖”派奖。派奖期间,在每张追加投注的彩票票面宣传栏第一行随机打印1注5+2大乐透号码,即“乐善码”,作为该张彩票的“乐善奖”开奖号码。根据票面投注的号码与“乐善码”相符情况确



定相应的中奖资格。“乐善奖”奖级设置和中奖条件与大乐透游戏规则相同,奖金单独设置。

“乐善奖”派奖持续至1亿元派完为止。若最后一期“乐善奖”派奖奖金余额不足以支付当期“乐善奖”派奖奖金,则从大乐透调节基金补足,“乐善奖”派奖活动于当期结束。

多期票不参与“乐善奖”派奖。“乐善奖”不能即中即兑,须于当期大乐透开奖之后方可兑奖。

全国性大派奖,一年只等这一回,今年力度史上最强!总额高达6亿元、普惠大众的体彩大乐透派奖活动,“追加投注”惊喜更多,4月9日起与你不见不散!  
(陈敏)

## 南昌县彩友再中iPhone X手机

继3月14日南昌县彩友获得第一部iPhone X手机后,4月2日,南昌县彩友再中iPhone X手机一部。

4月2日下午4点左右,应先生去接朋友一起吃饭,提前到达后没什么事,就到旁边的02243体彩网点坐坐。他看到许多人在刮奖,非常热闹。

应先生让业主拿了2张10元面值的即开票,刮完后中了10元,又换了2张5元的继续刮。应先生刮开第一排后开心的不得了,票面显示他中了500元,于是找网点业主兑奖。业主接过彩票看了看,说:



“真的中了500元,下面还有一排怎么不刮呢?说不定还有奖。”应先生刮开后,上面又出现了一

个500元,这张彩票共中得1000元。

业主对应先生说:“你真幸运,江西体彩正在开展‘体彩顶呱刮中1000元送iPhone X手机’活动,你除了获得1000元奖金外,还可额外获得一部iPhone X手机,物超所值啊!赶紧去体彩中心领奖金和手机吧!”

截至目前,江西省共中出10部iPhone X手机,彩友们别着急,本次活动持续到月底,赶紧到各体彩销售网点试试手气吧,也许下一个幸运者就是你。  
(李伟亮)

## 好戏在后头



3月,顶呱刮推出一款新票——“体彩顶呱刮十周年庆”,面值分别为5元、10元、20元。这款新票还结合了支付宝活动,在实体店支付即有机会获得5至20元体彩即开票。另外,刮这款彩票如果单张中得1000元,还可额外获赠iPhone X手机一部。

3月19日,抚州市崇仁县新桥旁的12508体彩网点内,很多彩友看到活动细则后都想试试手气,期待中奖,即使未中还可以为公益做点贡献。当时,有几位彩友正在刮面值10元的新票,在他们刮得非常投入时,彩友小曾走进网点。他看到大家都在刮即开票,也凑上

去看了看。当那本10元面值的新票只剩5张时,有彩友说不要剩下的几张散票了,要求业主拿一本没开封的给他们继续刮。于是,业主重新拿了一本新票给大家。当业主准备把剩下的5张散票放进柜台时,小曾叫住了他,并把剩下的5张彩票全包。业主递交彩票说:“也许你能中到奖金。”

小曾当即刮起来,当刮到第三张时,他的眼睛一亮,总共12个数字竟然有10个数字中了奖,加起来这张彩票共获奖金500元。人们常说,好戏在后头,没想到小曾买的最后几张散票中奖500元。  
(占爱云)

## 剩下的彩票慢慢刮

3月21日,在九江共青城市南昌大学正门口的05101体彩网点,小李前一天购买的面值20元的顶呱刮“十周年庆”中奖500元。当天,他又到网点购买大乐透后。

投注完大乐透后,小李等朋友来接他。空闲之际,他又想起

刮顶呱刮。这次他挑选了面值10元的“十周年庆”,直接让销售员拿了一本彩票,一张一张地慢慢刮。

几分钟后,小李的朋友来接他,他顺手从整本票最后撕了5张递给朋友一起刮。朋友刮完一算,总共中奖120元,并对小李

说,不仅没亏本,还赚了70元。这时,小李朋友的电话响了,说了几句话之后对小李说,剩下彩票的带回去刮,还有一个朋友等着去接。于是,小李把已经刮开的中奖彩票兑了奖,剩下的彩票带回去慢慢刮。  
(梁文录)

## 胆拖投注排列3中奖近七千

3月17日上午,彩友老潘拿着前一天晚上购买的体彩排列3彩票到上饶市玉山县08515体彩网点兑奖。

3月16日将近晚7点,老潘下班路过体彩网点,他拿着选好的排列3组选3胆拖号码走了进去。老潘的这注组选3

胆拖号码,胆码是9,拖码是0到8,是一注一胆全拖的胆拖组合,他用这组号码购买了当晚开奖的排列3第18068期组选3胆拖票,共购买20倍,投入720元。

当晚,排列3的开奖号码是911,老潘投注的号码中奖。17

日上午,当网点业主小吴接过老潘手中的中奖彩票后,一边祝贺他中奖,一边给他兑奖。老潘这次一共中得排列3组选3奖金6920元,当他接过小吴递上的奖金后,又兴奋地玩起了体彩11选5。  
(郑红华)

